# MPF INVEST

## Proceso de Inversión FIC Acciones USA VOO

Estás en proceso de realizar una inversión en el FIC Acciones USA VOO. A continuación, te explicamos cómo se lleva a cabo el ingreso de tus recursos:

### Paso 1: Ingreso de recursos al FIC Accival Vista

Al seleccionar la opción "Invertir ahora", autorizas que tus recursos sean ingresados temporalmente en el FIC Accival Vista gestionado por nuestro aliado Acciones & Valores. Aquí algunos puntos clave sobre este fondo:

- Disponibilidad rápida: Podrás disponer de tus recursos en T+1 (un día hábil después de ingresados, según el horario).
- Mantén el fondo activo: Solo necesitas conservar el 1% del saldo total. Si retiras todo el saldo, el fondo se cancelará.
- Flexibilidad: Desde este fondo, puedes transferir recursos a tu cuenta bancaria personal en cualquier momento.
- Beneficio adicional: Te recomendamos mantenerlo activo, ya que podemos añadir aquí los rendimientos de otros fondos que tengas con nosotros.

Consulta más detalles del FIC Accival Vista aquí

#### Paso 2: Inversión en el FIC Acciones USA VOO

Una vez tus recursos estén en el FIC Accival Vista, haremos el retiro necesario para constituir tu inversión de acuerdo con tu instrucción en el FIC Acciones USA VOO. Este proceso puede tomar hasta dos días hábiles.

### ¿Tienes dudas? ¡Estamos aquí para ayudarte!

Si necesitas asesoría personalizada, agenda una cita con uno de los asesores especializados de nuestro aliado Acciones & Valores aquí: Agendar cita.

Además, puedes contactarnos por cualquiera de estos canales:

WhatsApp: +573027911599 • Formulario de contacto: enlace

• Correo de soporte: <a href="mailto:soporte@mpfinvest.com">soporte@mpfinvest.com</a>